
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

van: 16.12.2021

Aanwezig:

Tom Aelbrecht, Voorzitter Gemeenteraad

Eric De Vriendt, Patrick Moreels, Peter Van Den Haute, Francia Neirinck, Bruno Tuybens, schepenen

Jozef Van Den Bulcke, Pascale Adriaens, Mario Baert, Emmy Herregodts, Werner Baudewijn, Johan De Bleecker, 
Guido De Temmerman, Louis Ide, Matthijs Verschraegen, Angélique De Clercq, Anke Thuy, Monique De Waele, 
Greet Van Herpe, gemeenteraadsleden

Philip Lefever, Algemeen directeur

Dagorde Aanvullend politiereglement houdende het invoeren van een parkeerverbod voor 
vrachtwagens langs de gewestweg N415 - Noordlaan tussen huisnummer 9 en het 
kruispunt met Bruul - goedkeuring

Beknopte omschrijving De gemeenteraad beslist tot invoering van een aanvullend politiereglement met betrekking 
tot het invoeren van een parkeerverbod langs de gewestweg N415 - Noordlaan vanaf 
huisnummer 9 tot aan het kruispunt met Bruul.

BBC 2. Algemeen bestuur, 2.13. Beleidsveld: 0490 Overige elementen van openbare orde en 
veiligheid

Inleiding Patrick Moreels, schepen
Voorwerp
en motivering

De parkeerstrook langs de Noordlaan tussen huisnummer 9 en Bruul wordt op regelmatige 
basis ingenomen door vrachtwagens. Door het bochtig tracé belemmeren deze geparkeerde 
voertuigen het zicht op het verkeer voor bewoners die vanaf hun privaat perceel zich op de 
Noordlaan willen begeven. Om deze verkeersonveilige situatie te verhinderen, wordt een 
parkeerverbod voor vrachtwagens ingevoerd op de parkeerstrook.
 

Verwijzingen Advies verkeerscommissie dd. 23.11.2021
 

Visum
Regelgeving Decreet over het lokaal bestuur van 22.12.2017, art. 41, art. 56 §3, art. 286 en art. 287

Wet betreffende de Politie van het Wegverkeer, art. 29
Nieuwe gemeentewet, art. 119 en 130bis
Omzendbrief houdende gemeentelijke aanvullende reglementen op de politie over het 
wegverkeer
Gemeenteraadsbesluit van 18.05.2020 houdende bevoegdheidsdelegatie aan het college 
van burgemeester en schepenen inzake aanvullende verkeersreglementen op 
gemeentewegen

Tussenkomsten Guido De Temmerman, Patrick Moreels, Matthijs Verschraegen, Angélique De Clercq, Peter 
Van Den Haute, Louis Ide
Audio-visuele opname van de virtuele vergadering: 
https://www.youtube.com/watch?v=VCiVH_FiQrI&t=29s - Tijdsblok audio: 20 min 41 sec - 40 
min 24 sec 

Stemming Met 10 stemmen voor (Tom Aelbrecht, Eric De Vriendt, Patrick Moreels, Peter Van Den 
Haute, Francia Neirinck, Bruno Tuybens, Emmy Herregodts, Louis Ide, Anke Thuy, Greet 
Van Herpe), 9 onthoudingen (Jozef Van Den Bulcke, Pascale Adriaens, Mario Baert, Werner 
Baudewijn, Johan De Bleecker, Guido De Temmerman, Matthijs Verschraegen, Angélique 
De Clercq, Monique De Waele)

Besluit Art. 1 – Er wordt een parkeerverbod voor vrachtwagens ingevoerd ter hoogte van de 
gewestweg N415 - Noordlaan tussen huisnummer 9 en het kruispunt met Bruul.
Art. 2 – Deze maatregel zal o.a. gesignaleerd worden met de wettelijk voorgeschreven 
signalisatie zijnde het plaatsen van parkeerborden E9b bij het begin en einde van de 
maatregel.
Art. 3 – Bepalingen in voorgaande reglementen en verordeningen die tegenstrijdig zijn met 
bovenstaande worden opgeheven. 

Art. 4 – Deze verordening zal overeenkomstig art. 286 en 287 van het decreet lokaal bestuur 
worden bekend gemaakt.



Art. 5 – De overtreders van deze verordening zullen gestraft worden overeenkomstig de wet 
betreffende de politie over het wegverkeer.
Art. 6 - Dit besluit is van kracht en wordt bindend van zodra de signalisatie geplaatst is en na 
goedkeuring door de Vlaamse Minister van Mobiliteit en verkeersveiligheid.
Art. 7 – Afschrift van dit besluit zal overgemaakt worden aan 
- de Vlaamse minister van Mobiliteit en verkeersveiligheid, via het departement Mobiliteit en 
Openbare Werken 
- de griffie van de rechtbank van eerste aanleg van Oost-Vlaanderen (afdeling Oudenaarde)
- de griffier van de politierechtbank te Oudenaarde
- de directeur coördinator van de federale politie te Oudenaarde
- de zonechef van de politiezone Brakel

Bijlage
Namens de gemeenteraad

(get) Philip Lefever
Algemeen directeur

(get) Tom Aelbrecht
Voorzitter Gemeenteraad

Voor eensluidend afschrift: 17.12.2021
Philip Lefever

Algemeen directeur
Tom Aelbrecht

Voorzitter Gemeenteraad


